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一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告一 般 質 問 通 告 表表表表    
    

平成平成平成平成２２２２５５５５年第年第年第年第３３３３回姶良市回姶良市回姶良市回姶良市議会定例会議会定例会議会定例会議会定例会    ≪≪≪≪9999 月月月月 11110000 日日日日（（（（火火火火））））    午前午前午前午前 9999 時開会時開会時開会時開会≫≫≫≫    

    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

１１１１．．．．和田和田和田和田    里志里志里志里志    公有財産公有財産公有財産公有財産のののの管理及管理及管理及管理及びびびび

処分処分処分処分についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

公有財産公有財産公有財産公有財産をををを適切適切適切適切にににに管理管理管理管理・・・・有効利用有効利用有効利用有効利用すすすす

るにはるにはるにはるには、、、、そのそのそのその利用効率利用効率利用効率利用効率やややや資産価値資産価値資産価値資産価値のののの情情情情

報報報報をををを全庁的全庁的全庁的全庁的なななな取組取組取組取組みのみのみのみの中中中中でででで集約集約集約集約、、、、共有共有共有共有

化化化化しししし、、、、総合計画総合計画総合計画総合計画をはじめとするをはじめとするをはじめとするをはじめとする本市本市本市本市のののの

各種計画各種計画各種計画各種計画とのとのとのとの整合整合整合整合、、、、連携連携連携連携をををを図図図図りながらりながらりながらりながら

不動産不動産不動産不動産のののの量量量量とととと質質質質のののの適正化適正化適正化適正化をををを図図図図っていくっていくっていくっていく

必要必要必要必要があるとがあるとがあるとがあると考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、以下以下以下以下についてについてについてについて

そのそのそのその内容内容内容内容とととと見解見解見解見解をををを問問問問うううう。。。。    

（（（（１１１１））））本市本市本市本市におけるにおけるにおけるにおける公公公公有財産有財産有財産有財産（（（（行政財行政財行政財行政財

産産産産・・・・普通財産普通財産普通財産普通財産・その・その・その・その他他他他））））それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの内内内内

訳訳訳訳についてについてについてについて    

（（（（２２２２））））公有財産公有財産公有財産公有財産それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの評価評価評価評価はできはできはできはでき

ているかているかているかているか。。。。    

（（（（３３３３））））公有財産公有財産公有財産公有財産のののの分類分類分類分類・・・・管理管理管理管理、、、、所管所管所管所管のののの

現状及現状及現状及現状及びびびび処分処分処分処分のののの考考考考ええええ方方方方についてについてについてについて    

（（（（４４４４））））市有地市有地市有地市有地についてについてについてについて、、、、処分検討地処分検討地処分検討地処分検討地・・・・

継続保有地継続保有地継続保有地継続保有地・・・・事業予定地等事業予定地等事業予定地等事業予定地等のののの基準策定基準策定基準策定基準策定

とととと分類分類分類分類はなされているかはなされているかはなされているかはなされているか。。。。    

（（（（５５５５））））直直直直ちにちにちにちに処分可能処分可能処分可能処分可能なななな市有地市有地市有地市有地のののの販売販売販売販売

計画計画計画計画、、、、方法方法方法方法についてについてについてについて    

（（（（６６６６））））未利用地未利用地未利用地未利用地のののの評価額評価額評価額評価額とととと遊休資産遊休資産遊休資産遊休資産のののの

価値価値価値価値についてのについてのについてのについての考考考考ええええ方方方方とととと取取取取組組組組みについみについみについみについ

てててて    

（（（（７７７７））））将来将来将来将来のののの市庁舎建設市庁舎建設市庁舎建設市庁舎建設もももも見据見据見据見据ええええ、、、、基基基基

金金金金のののの積積積積みみみみ立立立立てやてやてやてや資産管理資産管理資産管理資産管理・・・・運用等運用等運用等運用等にににに関関関関

するするするする第三者機関第三者機関第三者機関第三者機関のののの設置設置設置設置についてそのについてそのについてそのについてその考考考考

ええええ方方方方をををを問問問問うううう。。。。    

    

市市市市長長長長    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．湯川湯川湯川湯川    逸郎逸郎逸郎逸郎    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．医療機関医療機関医療機関医療機関のののの連携連携連携連携

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    一次一次一次一次からからからから三次医療三次医療三次医療三次医療をををを担当担当担当担当するするするする医療機医療機医療機医療機

関相互関相互関相互関相互やややや、、、、疾病疾病疾病疾病ごとごとごとごとのののの医療機関医療機関医療機関医療機関のののの連携連携連携連携

がががが重要重要重要重要とととと考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、本市本市本市本市のののの医療連携医療連携医療連携医療連携にににに

係係係係るこれまでのるこれまでのるこれまでのるこれまでの取組取組取組取組、、、、今後今後今後今後のののの取組取組取組取組につにつにつにつ

いていていていて具体的具体的具体的具体的にににに問問問問うううう。。。。    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    



- 2 -    

氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    ２２２２．．．．健康生健康生健康生健康生きがいづきがいづきがいづきがいづ

くりくりくりくり事業事業事業事業についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．小学校区割小学校区割小学校区割小学校区割のののの見見見見

直直直直しについてしについてしについてしについて    

    医療費医療費医療費医療費のののの抑制抑制抑制抑制につながるモデルにつながるモデルにつながるモデルにつながるモデル的的的的なななな

事業事業事業事業とととと市市市市がががが行行行行っているっているっているっている健康生健康生健康生健康生きがいづきがいづきがいづきがいづ

くりのくりのくりのくりの中中中中でででで具体的具体的具体的具体的にどのようなにどのようなにどのようなにどのような事業事業事業事業がががが

反映反映反映反映されているかされているかされているかされているか。。。。またまたまたまた、、、、事業事業事業事業のののの検証検証検証検証

結果結果結果結果をををを詳細詳細詳細詳細にににに問問問問うううう。。。。    

    

    

    市内市内市内市内のののの人口動向人口動向人口動向人口動向にににに伴伴伴伴うううう全域全域全域全域においにおいにおいにおい

てててて、、、、各小学校区割各小学校区割各小学校区割各小学校区割のののの見直見直見直見直しをしをしをしを急急急急ぐぐぐぐ必要必要必要必要

があるとがあるとがあるとがあると思思思思うがうがうがうが、、、、今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みみみみ方針方針方針方針

をををを具体的具体的具体的具体的にににに示示示示せせせせ。。。。    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    

    

    

    

３３３３．．．．田口田口田口田口    幸一幸一幸一幸一    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．防災無線防災無線防災無線防災無線のありのありのありのあり

方方方方についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．資源物資源物資源物資源物、、、、危険物危険物危険物危険物

等等等等のののの収集収集収集収集のありのありのありのあり方方方方にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３．．．．６６６６次産業化次産業化次産業化次産業化につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（１１１１））））放送放送放送放送はいつはいつはいつはいつ、、、、誰誰誰誰がががが行行行行うのかうのかうのかうのか。。。。    

（（（（２２２２））））放送放送放送放送のののの声声声声がががが聞聞聞聞こえないこえないこえないこえない位置位置位置位置があがあがあがあ

るがるがるがるが、、、、どのようなどのようなどのようなどのような配慮配慮配慮配慮をしているのかをしているのかをしているのかをしているのか。。。。    

（（（（３３３３））））姶良地区姶良地区姶良地区姶良地区、、、、加治木地区加治木地区加治木地区加治木地区、、、、蒲生地蒲生地蒲生地蒲生地

区区区区のののの実態実態実態実態はどのようになっているのはどのようになっているのはどのようになっているのはどのようになっているの

かかかか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））高齢者高齢者高齢者高齢者、、、、障害者障害者障害者障害者のためにのためにのためにのために現在現在現在現在のののの

ごみステーションにごみステーションにごみステーションにごみステーションに設置設置設置設置できないかできないかできないかできないか。。。。    

（（（（２２２２））））市内各地市内各地市内各地市内各地にににに収集場所収集場所収集場所収集場所ができたがができたがができたがができたが、、、、

これはこれはこれはこれは良良良良いことだといことだといことだといことだと考考考考えるえるえるえる。。。。しかししかししかししかし自自自自

治会未加入者治会未加入者治会未加入者治会未加入者がががが増増増増えているのではないえているのではないえているのではないえているのではない

かかかか。。。。    

（（（（３３３３））））姶良地区姶良地区姶良地区姶良地区、、、、加治木地区加治木地区加治木地区加治木地区、、、、蒲生地蒲生地蒲生地蒲生地

区区区区のののの収集方法収集方法収集方法収集方法はははは統一統一統一統一されたのかされたのかされたのかされたのか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））６６６６次産業次産業次産業次産業についてについてについてについて具体的具体的具体的具体的にににに説明説明説明説明

せよせよせよせよ。。。。    

（（（（２２２２））））姶良市姶良市姶良市姶良市のののの第第第第１１１１次次次次、、、、２２２２次次次次、、、、３３３３次産次産次産次産

業業業業のののの実態実態実態実態はどのようになってはどのようになってはどのようになってはどのようになっているかいるかいるかいるか。。。。    

（（（（３３３３））））姶良市姶良市姶良市姶良市のののの食料自給率食料自給率食料自給率食料自給率はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか。。。。    

（（（（４４４４））））耕作放棄地耕作放棄地耕作放棄地耕作放棄地のののの実態実態実態実態はどうなってはどうなってはどうなってはどうなって

いるかいるかいるかいるか。。。。    

（（（（５５５５））））農地転用農地転用農地転用農地転用はどのようになっていはどのようになっていはどのようになっていはどのようになってい

るかるかるかるか。。。。    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

農業委員会農業委員会農業委員会農業委員会

会長会長会長会長    
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氏氏氏氏            名名名名    質 問 事質 問 事質 問 事質 問 事 項項項項    質 問質 問質 問質 問 のののの 要要要要 旨旨旨旨    質問質問質問質問のののの相手相手相手相手    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４．．．．思川思川思川思川のののの雑草除去雑草除去雑草除去雑草除去

についてについてについてについて    

    

    

    

    

５５５５．．．．思川思川思川思川のののの寄洲寄洲寄洲寄洲のののの除除除除

去去去去についてについてについてについて    

    

山中整骨院付近山中整骨院付近山中整骨院付近山中整骨院付近をはじめをはじめをはじめをはじめ、、、、思川思川思川思川のののの堤堤堤堤

防防防防はかんねかずらやはかんねかずらやはかんねかずらやはかんねかずらや雑草雑草雑草雑草がががが生生生生いいいい繁繁繁繁ってってってって

いるいるいるいる。。。。姶良市姶良市姶良市姶良市のののの予算予算予算予算でででで早急早急早急早急にににに刈刈刈刈りとるりとるりとるりとる

ことはできないかことはできないかことはできないかことはできないか。。。。    

    

    

（（（（１１１１））））霧島錦江湾国立公園霧島錦江湾国立公園霧島錦江湾国立公園霧島錦江湾国立公園にににに指定指定指定指定されされされされ

たがたがたがたが、、、、思川流域思川流域思川流域思川流域のののの寄洲寄洲寄洲寄洲はははは一向一向一向一向にきれいにきれいにきれいにきれい

にならないにならないにならないにならない。。。。市長及市長及市長及市長及びびびび担当者担当者担当者担当者はははは実態実態実態実態をををを

調査調査調査調査したかしたかしたかしたか。。。。    

（（（（２２２２））））県内一暮県内一暮県内一暮県内一暮らしやすいまちらしやすいまちらしやすいまちらしやすいまち、、、、姶良姶良姶良姶良

市市市市とととと言言言言うがうがうがうが、、、、現状現状現状現状ではこのことにではこのことにではこのことにではこのことに限限限限っっっっ

てはてはてはては、、、、県内一県内一県内一県内一きたないきたないきたないきたない姶良市姶良市姶良市姶良市だとだとだとだと私私私私はははは

考考考考えるえるえるえる。。。。早急早急早急早急にににに解決解決解決解決できないかできないかできないかできないか。。。。    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４．．．．森森森森    弘道弘道弘道弘道    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．道路道路道路道路のののの側溝整備側溝整備側溝整備側溝整備

とととと角地角地角地角地のののの拡幅拡幅拡幅拡幅についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２．．．．高齢者高齢者高齢者高齢者でででで資源物資源物資源物資源物

のののの搬出搬出搬出搬出がががが困難困難困難困難なななな家庭家庭家庭家庭

のののの搬出搬出搬出搬出のののの支援軽減化支援軽減化支援軽減化支援軽減化

についてについてについてについて    

    

    

    帖佐小学校北側帖佐小学校北側帖佐小学校北側帖佐小学校北側、、、、門前川門前川門前川門前川のののの橋橋橋橋よりよりよりより帖帖帖帖

佐保育園佐保育園佐保育園佐保育園のののの区間区間区間区間はははは園児園児園児園児のののの送迎車送迎車送迎車送迎車がががが朝夕朝夕朝夕朝夕

頻繁頻繁頻繁頻繁にににに通通通通りりりり、、、、いつもいつもいつもいつも危険危険危険危険をををを感感感感じているじているじているじている。。。。

側溝側溝側溝側溝があるがあるがあるがある所所所所にににに蓋蓋蓋蓋をしたらをしたらをしたらをしたら離合離合離合離合もしやもしやもしやもしや

すくなるとすくなるとすくなるとすくなると考考考考えるえるえるえる。。。。またまたまたまた、、、、正面突正面突正面突正面突きききき当当当当

りからりからりからりから左折左折左折左折するするするする角角角角はははは直角直角直角直角でででで見通見通見通見通しがしがしがしが悪悪悪悪

いいいい。。。。地権者地権者地権者地権者のののの同意同意同意同意はははは頂頂頂頂いていていていて書類書類書類書類もももも出出出出ささささ

れているがれているがれているがれているが、、、、角切角切角切角切りしてりしてりしてりして安全安全安全安全にするこにするこにするこにするこ

とはとはとはとは出来出来出来出来ないかないかないかないか。。。。    

奥奥奥奥のののの花園寺跡花園寺跡花園寺跡花園寺跡のののの整備整備整備整備もももも計画計画計画計画があるのがあるのがあるのがあるの

でででで、、、、観光観光観光観光のののの面面面面からもからもからもからも道路整備道路整備道路整備道路整備はははは必要必要必要必要とととと

考考考考えるがえるがえるがえるが所見所見所見所見をををを問問問問うううう。。。。    

    

    

経済活動経済活動経済活動経済活動によってによってによってによって排出排出排出排出されるされるされるされる廃棄物廃棄物廃棄物廃棄物

のののの処理処理処理処理はははは、、、、再資源化再資源化再資源化再資源化によるによるによるによる循環型社会循環型社会循環型社会循環型社会

のののの構築構築構築構築でででで多多多多くのくのくのくの効果効果効果効果をあげているがをあげているがをあげているがをあげているが、、、、

分別分別分別分別、、、、収集収集収集収集、、、、処理処理処理処理においてはにおいてはにおいてはにおいては各各各各自治体自治体自治体自治体

のののの取取取取りりりり組組組組みもみもみもみも千差万別千差万別千差万別千差万別でそれぞれでそれぞれでそれぞれでそれぞれ課題課題課題課題

もももも残残残残されているされているされているされている。。。。このことはこのことはこのことはこのことは、、、、これまこれまこれまこれま

でのでのでのでの旧旧旧旧３３３３町町町町のののの取取取取りりりり組組組組みがそれぞれみがそれぞれみがそれぞれみがそれぞれ一定一定一定一定

していなかったことからもしていなかったことからもしていなかったことからもしていなかったことからも伺伺伺伺いいいい知知知知るこるこるこるこ

とがとがとがとが出来出来出来出来るるるる。。。。姶良市姶良市姶良市姶良市のリサイクルものリサイクルものリサイクルものリサイクルも４４４４

年目年目年目年目となりとなりとなりとなり、、、、３３３３地区地区地区地区がががが平準化平準化平準化平準化されされされされ一定一定一定一定

市長市長市長市長    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

市市市市長長長長    
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のののの効果効果効果効果をあげているがをあげているがをあげているがをあげているが、、、、今後今後今後今後のののの課題課題課題課題もももも

残残残残されているされているされているされている。。。。現在多現在多現在多現在多くのくのくのくの方方方方からからからから聞聞聞聞かかかか

れるれるれるれる問題問題問題問題はははは、、、、高齢者高齢者高齢者高齢者のののの負担負担負担負担をををを軽軽軽軽くしてくしてくしてくして

欲欲欲欲しいということであるしいということであるしいということであるしいということである。。。。健康健康健康健康でででで元気元気元気元気

であるうちはであるうちはであるうちはであるうちは苦苦苦苦にならないがにならないがにならないがにならないが、、、、高齢高齢高齢高齢とととと

なりなりなりなり車車車車のののの運転運転運転運転もももも出来出来出来出来なくなりなくなりなくなりなくなり、、、、またまたまたまた多多多多

くのくのくのくの品目品目品目品目をををを抱抱抱抱ええええ、、、、収集場所収集場所収集場所収集場所までまでまでまで持持持持ってってってって

行行行行くのがくのがくのがくのが大大大大きなきなきなきな負担負担負担負担であるであるであるである。。。。    

そこでそこでそこでそこで提案提案提案提案したいしたいしたいしたい。。。。昨年昨年昨年昨年のののの４４４４月月月月からからからから

事業事業事業事業開始開始開始開始されたされたされたされた社会福祉協議会社会福祉協議会社会福祉協議会社会福祉協議会のののの「「「「地地地地

域生活応援事業域生活応援事業域生活応援事業域生活応援事業」」」」をををを行政行政行政行政がもっとバッがもっとバッがもっとバッがもっとバッ

クアップしてクアップしてクアップしてクアップして、、、、高齢者家庭高齢者家庭高齢者家庭高齢者家庭のののの搬出搬出搬出搬出のののの軽軽軽軽

減減減減をををを図図図図ることはることはることはることは出来出来出来出来ないかないかないかないか。。。。    

自治会自治会自治会自治会やややや地域地域地域地域でででで支援支援支援支援するするするする応援員応援員応援員応援員をををを募募募募

集集集集してしてしてして利用家庭利用家庭利用家庭利用家庭からからからから応分応分応分応分のののの利用料利用料利用料利用料をををを頂頂頂頂

いていていていて有償有償有償有償ボランティアによるボランティアによるボランティアによるボランティアによる事業事業事業事業をををを始始始始

めたらめたらめたらめたら、、、、高齢者高齢者高齢者高齢者のののの方方方方々々々々からからからから有難有難有難有難くくくく歓迎歓迎歓迎歓迎

されるとされるとされるとされると考考考考えるえるえるえる。。。。またまたまたまた高齢者高齢者高齢者高齢者のののの安否確安否確安否確安否確

認認認認にもつながるにもつながるにもつながるにもつながる。。。。受益者負担受益者負担受益者負担受益者負担によるこによるこによるこによるこ

のののの有償有償有償有償ボランティアがうまくボランティアがうまくボランティアがうまくボランティアがうまく次世代次世代次世代次世代にににに

続続続続くようにくようにくようにくように知恵知恵知恵知恵をををを出出出出しししし合合合合いいいい、、、、持続可能持続可能持続可能持続可能

なななな事業事業事業事業のののの展開展開展開展開がががが出来出来出来出来ればればればれば姶良市姶良市姶良市姶良市のののの高齢高齢高齢高齢

者者者者のののの方方方方々々々々のののの負担負担負担負担のののの軽減軽減軽減軽減になるとになるとになるとになると思思思思うがうがうがうが

所見所見所見所見をををを問問問問うううう。。。。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

５５５５．．．．本村本村本村本村    良治良治良治良治    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

１１１１．．．．教育条件整備教育条件整備教育条件整備教育条件整備にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

先日先日先日先日、、、、錦江小学校錦江小学校錦江小学校錦江小学校のプールをのプールをのプールをのプールを近所近所近所近所のののの

幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園がががが利用利用利用利用していてしていてしていてしていて、、、、小学校小学校小学校小学校のののの水泳水泳水泳水泳

のののの授業授業授業授業にににに影響影響影響影響がががが出出出出てててて困困困困っているっているっているっている。。。。このこのこのこの

プールプールプールプール利用利用利用利用をなんとかできないかといをなんとかできないかといをなんとかできないかといをなんとかできないかとい

うううう相談相談相談相談がががが保護者保護者保護者保護者からありからありからありからあり、、、、そのそのそのその実態実態実態実態をををを

問問問問うものであるうものであるうものであるうものである。。。。    

（（（（１１１１））））錦江小錦江小錦江小錦江小のプールのプールのプールのプール利用利用利用利用のののの現状現状現状現状につにつにつにつ

いていていていて    

①①①①    幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園のプールのプールのプールのプール利用利用利用利用のののの経過経過経過経過をををを説明説明説明説明

せよせよせよせよ。。。。    

②②②②    水泳水泳水泳水泳にににに関関関関するするするする幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園のカリキュラのカリキュラのカリキュラのカリキュラ

ムについてムについてムについてムについて簡単簡単簡単簡単にににに説明説明説明説明せよせよせよせよ。。。。    

③③③③    錦江小錦江小錦江小錦江小のののの水泳学習水泳学習水泳学習水泳学習にににに対対対対してしてしてして支障支障支障支障はははは

ないのかないのかないのかないのか。。。。    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    
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２２２２．．．．給食調理場給食調理場給食調理場給食調理場のののの自自自自

校方式校方式校方式校方式のののの存続存続存続存続についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

（（（（２２２２））））このこのこのこの例例例例のようにのようにのようにのように小学校小学校小学校小学校のプールのプールのプールのプール

をををを利用利用利用利用しているしているしているしている幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園がががが現在市内現在市内現在市内現在市内

にはどれくらいあるかにはどれくらいあるかにはどれくらいあるかにはどれくらいあるか。。。。    

（（（（３３３３））））このようなこのようなこのようなこのような事例事例事例事例にににに対対対対してしてしてして教育長教育長教育長教育長

はどのようなはどのようなはどのようなはどのような見解見解見解見解をををを持持持持っているっているっているっている

かかかか。。。。    

    

    

平成平成平成平成２４２４２４２４年第年第年第年第４４４４回定例会回定例会回定例会回定例会においてにおいてにおいてにおいて教教教教

育長育長育長育長はははは、、、、衛生管理基準衛生管理基準衛生管理基準衛生管理基準をクリアできたをクリアできたをクリアできたをクリアできた

らららら別別別別にににに学校給食学校給食学校給食学校給食のののの形態形態形態形態というのはこだというのはこだというのはこだというのはこだ

わらないというわらないというわらないというわらないという旨旨旨旨のののの答弁答弁答弁答弁をしているをしているをしているをしている。。。。

食食食食のののの安全確保安全確保安全確保安全確保のためにのためにのためにのために、、、、衛生管理基準衛生管理基準衛生管理基準衛生管理基準

のクリアはのクリアはのクリアはのクリアは最重要課題最重要課題最重要課題最重要課題であることはであることはであることはであることは言言言言

うまでもないうまでもないうまでもないうまでもない。。。。    

そこでそこでそこでそこで、、、、現在現在現在現在のののの加治木加治木加治木加治木のののの給食給食給食給食センターセンターセンターセンター

とととと旧姶良町内旧姶良町内旧姶良町内旧姶良町内のののの各学校各学校各学校各学校におけるにおけるにおけるにおける衛生管衛生管衛生管衛生管

理基準理基準理基準理基準にににに対対対対してのしてのしてのしての教育委員会教育委員会教育委員会教育委員会のののの現状認現状認現状認現状認

識識識識とととと今後今後今後今後のののの調理場調理場調理場調理場のののの環境改善環境改善環境改善環境改善へへへへ向向向向けてけてけてけて

のののの考考考考えとえとえとえと学校給食学校給食学校給食学校給食のののの安全確保等安全確保等安全確保等安全確保等へへへへ向向向向けけけけ

たたたた取取取取りりりり組組組組みをみをみをみを問問問問うううう。。。。    

（（（（１１１１））））加治木給食加治木給食加治木給食加治木給食センターとセンターとセンターとセンターと姶良地区姶良地区姶良地区姶良地区

のののの自校方式給食室自校方式給食室自校方式給食室自校方式給食室はははは具体的具体的具体的具体的にどのにどのにどのにどの

ようなところがようなところがようなところがようなところが衛生管理基準衛生管理基準衛生管理基準衛生管理基準をクをクをクをク

リアしていないのかリアしていないのかリアしていないのかリアしていないのか具体的具体的具体的具体的にににに説明説明説明説明

せよせよせよせよ。。。。((((センターとセンターとセンターとセンターと各自校方式各自校方式各自校方式各自校方式のののの給給給給

食室食室食室食室とにとにとにとに分分分分けてけてけてけて))))    

（（（（２２２２））））姶良地区姶良地区姶良地区姶良地区のののの老朽化老朽化老朽化老朽化したしたしたした給食室給食室給食室給食室のののの

整備整備整備整備はははは今後今後今後今後どのようにどのようにどのようにどのように進進進進めるのめるのめるのめるの

かかかか。。。。    

（（（（３３３３））））地産地消地産地消地産地消地産地消のののの取取取取りりりり組組組組みがみがみがみが教育教育教育教育にににに与与与与

えるえるえるえる意義意義意義意義をどのようにをどのようにをどのようにをどのように考考考考えているえているえているえている

かかかか。。。。    

（（（（４４４４））））地産地消地産地消地産地消地産地消をををを推進推進推進推進するためのするためのするためのするための課題課題課題課題

ははははどのようなものがあるかどのようなものがあるかどのようなものがあるかどのようなものがあるか。。。。    

（（（（５５５５））））米米米米・・・・野菜野菜野菜野菜についてについてについてについて市内市内市内市内とととと市外市外市外市外にににに

分分分分けてけてけてけて納入納入納入納入のののの割合割合割合割合をををを明明明明らかにせらかにせらかにせらかにせ

よよよよ。。。。    

（（（（６６６６））））食中毒食中毒食中毒食中毒のののの発生発生発生発生にににに対対対対してのしてのしてのしての対応対応対応対応はははは

    

    

    

    

    

    

    

    

教育委員長教育委員長教育委員長教育委員長    
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どのようにどのようにどのようにどのように体系化体系化体系化体系化しているかしているかしているかしているか。。。。そそそそ

のののの流流流流れをれをれをれを具体的具体的具体的具体的にににに説明説明説明説明せよせよせよせよ。。。。            

（（（（７７７７））））食物食物食物食物のアレルギーについてののアレルギーについてののアレルギーについてののアレルギーについての手手手手

引引引引きをきをきをきを現在現在現在現在どのようにどのようにどのようにどのように活用活用活用活用していしていしていしてい

るかるかるかるか。。。。先先先先のののの同僚議員同僚議員同僚議員同僚議員へのへのへのへの答弁答弁答弁答弁をををを踏踏踏踏

まえてまえてまえてまえて担任担任担任担任とととと関係職員関係職員関係職員関係職員とのとのとのとの連携連携連携連携をををを

具体的具体的具体的具体的にににに説明説明説明説明せよせよせよせよ。。。。    

    

    


